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Complexes immuns = neutralisation de l’agent infectieux
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Anticorps spécifiques sécrétés par les plasmocytes





Destruction de l’agent infectieux
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Lyse ou apoptose de la cellule infectée
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Virus de la grippe





Cellule dendritique infectée par un virus
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Les réactions immunitaires adaptatives dans le cas d’une infection virale :





← À médiation humorale


Et


A médiation cellulaire →





Elimination de  l’agent infectieux





Phagocyte = cellule présentatrice de l’Ag, principalement cellule dendritique








